
Вариант № 2681720

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

3.
Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 10%. Книга стоит 680 рублей. Сколько
руб​лей за​пла​тит дер​жа​тель дис​конт​ной карты за эту книгу?

4. Уско​ре​ние тела (в м / с2) при рав​но​мер​ном дви​же​нии по окруж​но​сти можно вы​чис​лить по фор​му​ле a = ω2R, где ω —
угловая скорость вращения (в с−1), а R — радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите a (в м /с 2),
если R = 4 м и ω = 7 с−1.

5.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6. В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 700 листов. Какого наименьшего количества
пачек бу​ма​ги хва​тит на 8 не​дель?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

8. Какой наи​мень​ший угол (в гра​ду​сах) об​ра​зу​ют ми​нут​ная и ча​со​вая стрел​ки часов в 11:00?

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) масса фут​боль​но​го мяча
Б) масса дож​де​вой капли
В) масса взрос​ло​го бе​ге​мо​та
Г) масса сти​раль​ной ма​ши​ны

 

1) 18 кг
2) 2,8 т
3) 20 мг
4) 750 г

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

A Б В Г

    

10.
 

Перед началом первого тура чемпионата по шашкам участников разбивают на игровые пары случайным образом с по‐
мощью жребия. Всего в чемпионате участвует 36 шашистов, среди которых 15 участников из России, в том числе Евгений
Ко​ро​тов. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что в пер​вом туре Ев​ге​ний Ко​ро​тов будет иг​рать с каким-либо ша​ши​стом из Рос​сии?

11. На ри​сун​ке жир​ны​ми точ​ка​ми по​ка​за​на цена зо​ло​та на мо​мент за​кры​тия бир​же​вых тор​гов во все ра​бо​чие дни с 5 по
28 марта 1996 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена унции золота в долларах США. Для
наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа цена золота на момент за‐
кры​тия тор​гов была наи​мень​шей за дан​ный пе​ри​од.
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12. Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных
плана.
 

Та​риф​ный план Або​нент​ская плата Плата за тра​фик

План «0» Нет 2 руб. за 1 Мб

План «500» 525 руб. за 500 Мб тра​фи​ка в месяц 1 руб. за 1 Мб сверх 500 Мб

План «900» 738 руб. за 900 Мб тра​фи​ка в месяц 0,4 руб. за 1 Мб сверх 900 Мб
 

Пользователь предполагает, что его трафик составит 800 Мб в месяц и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый
та​риф​ный план. Сколь​ко руб​лей за​пла​тит поль​зо​ва​тель за месяц, если его тра​фик дей​стви​тель​но будет равен 800 Мб?

13. В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де SABC с вер​ши​ной S бис​сек​три​сы тре​‐
угольника ABC пересекаются в точке O. Площадь треугольника ABC равна 2;
объем пи​ра​ми​ды равен 6. Най​ди​те длину от​рез​ка OS.

14. На диа​грам​ме по​ка​за​но из​ме​не​ние сто​и​мо​сти акций ком​па​нии в пе​ри​од с 1 по 14 сен​тяб​ря 2013 г.
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Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных интервалов времени характеристику измене‐

ния сто​и​мо​сти акций.
 

ПЕ​РИ​ОД  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КА ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ СТО​И​МО​СТИ
АКЦИЙ

А) 1−3.09.2013
Б) 3−5.09.2013
В) 7−9.09.2013
Г) 10−12.09.2013

 

1) быст​рый рост
2) мед​лен​ный рост
3) мед​лен​ное па​де​ние
4) ко​ле​ба​ния «вверх-вниз»

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

15. В тре​уголь​ни​ке  Най​ди​те вы​со​ту 

16. Сторона основания правильной четырехугольной пирамиды равна 4, а боковое ребро равно  Найдите объем
пи​ра​ми​ды.

17. На пря​мой от​ме​че​но число  и точки K , L, M и N.
 

 
Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

 
ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) 
2) 
3) 

4) 
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Впи​ши​те в при​ведённую в от​ве​те таб​ли​цу под каж​дой бук​вой со​от​вет​ству​ю​щую цифру. 

А Б В Г

    

18. В классе учится 30 человек, из них 20 человек посещают кружок по истории, а 16 человек — кружок по математи‐
ке. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных. В этом клас​се
 

1) най​дут​ся хотя бы два че​ло​ве​ка, ко​то​рые по​се​ща​ют оба круж​ка
2) если уче​ник не ходит на кру​жок по ис​то​рии, то он обя​за​тель​но ходит на кру​жок по ма​те​ма​ти​ке
3) нет уче​ни​ка, ко​то​рый не по​се​ща​ет ни кру​жок по ис​то​рии, ни кру​жок по ма​те​ма​ти​ке
4) не найдётся 17 че​ло​век, ко​то​рые по​се​ща​ют оба круж​ка

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Приведите пример трёхзначного натурального числа, которое при делении на 4 и на 15 даёт равные ненулевые
остатки и первая справа цифра которого является средним арифметическим двух других цифр. В ответе укажите ровно
одно такое число.

20. Группа туристов преодолела горный перевал. Первый километр подъёма они преодолели за 50 минут, а каждый
следующий километр проходили на 15 минут дольше предыдущего. Последний километр перед вершиной был пройден за
95 минут. После десятиминутного отдыха на вершине туристы начали спуск, который был более пологим. Первый кило‐
метр после вершины был пройден за час, а каждый следующий на 10 минут быстрее предыдущего. Сколько часов группа
за​тра​ти​ла на весь марш​рут, если по​след​ний ки​ло​метр спус​ка был прой​ден за 10 минут.
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